
创卫资料收集建档专题会议昨召开
本报讯 6日上午，我市召开创建国

家卫生城市资料收集建档工作会议，进
一步规范我市创建国家卫生城市资料
收集建档工作，明确相关镇（区）、部门、
单位在 7月 15日前完成创卫资料收集
整理建档工作，确保我市顺利通过国家
级创卫工作的检查。

会议指出，建立和完善创卫资料档
案是检验国家卫生城市创建过程的重
要资证，直接关系到我市创卫工作的成
败。会议要求，各乡镇（区）、部门、单位
要提高认识，加强领导，做到职责明确、
责任到人，确保按时按质完成创卫资料

收集、整理、建档、上报工作；要分级负
责，强化督导，各部门单位做好本职工
作同时，抓好下属单位资料建档指导工
作；要明确要求，保证质量，全面、系统、
规范地做好创卫资料的收集、整理、建
档、上报工作。 赵妍东方

推进四城同创
建设运河名城

认 真 开 展“ 两 学 一 做 ”
推 进 全 面 从 严 治 党

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn
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公车拍卖公告
受高邮市公务用车改革领

导小组办公室委托，扬州市少游
拍卖有限公司将举办“高邮市机
关公车改革取消车辆第四场拍
卖会”。高邮市公务用车改革领
导小组办公室定于 2016年 7月
8日上午九点在少游拍卖有限

公司拍卖大厅（高邮市城南经济新区中心大道二手车
交易市场内）对第四批 2辆公车（日产天籁、别克）进行
公开拍卖。

有意者请于 2016年 7月 7日下午 4点前到扬州市
少游拍卖有限公司办理报名手续，报名时需交保证金每
辆车 1万元。

详情登录：高邮财政网（www.jsgycz.gov.cn）
单位地址：高邮市海潮东路28号
咨询电话：0514－8406511113056324888（陈先生）
监督电话：纪委 0514-84688619（马先生）
财政局 0514－84610773（魏先生）

公车拍卖公告
经有关部门批准,高邮市

中医医院定于 2016年 7月 8
日上午九点在少游拍卖有限公
司拍卖大厅（高邮市城南经济
新区中心大道二手车交易市场
内）对 1辆公车（江淮小型专用

客车，车牌号：苏 KJ4528）进行公开拍卖。参考价 1.5
万元。

有意者请于 2016年 7月 7日下午 4点前到扬州
市少游拍卖有限公司办理报名手续，报名时需交保证
金 1万元。

详情登录：高邮财政网（www.jsgycz.gov.cn）
单位地址：高邮市屏淮路333号
咨询电话：0514－8406511113056324888（陈先生）
监督电话：0514－84610773（魏先生）

公房出租公告
经有关部门批准,高邮市第

二人民医院定于 2016年 7月
12日上午九点在少游拍卖有限
公司拍卖大厅（高邮市城南经
济新区中心大道二手车交易市
场内）对文游台三角区（8-104）
门面房（两层，面积约 80m2）公

开招租，拟租赁期限 5年，年租金参考价 2万元。
有意者请于 2016年 7月 11日下午 4点前到扬州

市少游拍卖有限公司办理报名手续，报名时需交保证
金 1万元。

详情登录：高邮财政网（www.jsgycz.gov.cn）
单位地址：高邮市新237省道城南经济新区中

大道二手车交易市场内
咨询电话：0514－8406511113056324888（陈先生）
财政局监督电话：0514－84610773（魏先生）

行政事业单位个人所得税怎么缴？
根据《中华人民共和国个人所得税法》及

其实施条例等相关文件精神，行政事业单位
个人所得税应全员全额扣缴。那么，行政事业
单位个人所得税怎么缴？缴多少？日前，记者
走访了税务部门。

行政事业单位个人所得税有哪些税目？
市地税部门相关负责人向记者介绍说，

行政事业单位人员所得的工资、津贴、补贴、
奖金及年终加薪等均列入个人所得税税目。
但在实际扣缴时，将按照国家规定的比例扣
除实际缴纳的住房公积金、基本养老保险、医
疗保险、失业保险、工伤保险、生育保险等。同
时，除工资等现金外，个人所得实物、有价证
券和其他形式的经济利益，也应纳入个人所
得税扣缴范围，所得实物应按照取得的凭证

上注明的价格计
算应纳税所得
额，无凭证的实
物或凭证上所注
明的价格明显偏
低的，参照市场
价格核定应纳税

所得额。

个人所得税缴多少？
据了解，个人所得税缴纳是根据个人工资

薪金多少按照规定税率扣缴，扣缴基数为每人
每月3500元，即扣除相关“五险一金”和 3500
元基数后，收入超出部分再按相关税率扣缴。
超出部分多少，扣缴税率也不同。其中超过
1500元（含税级距）、1455元（不含税级距），税
率为3%；超过1500元至4500元的部分（超过
1455元至4155元的部分），税率为 10%，速算
扣除数为 105元，个人所得超基数越多，税率
也就相对越高，在 20%至 45%不等。如吴某
2016年5月份工资为 2500元，绩效工资奖金
2000元，其中单位为其缴纳各种基本社会保
险 230元，那么，吴某 5月份应纳个人所得税
款为：个人所得税额=（2500元+2000元-230
元（保险）-3500元（扣缴基数）x3%=23.1元。再
比如：郭某2016年1月从单位取得当月工资
3000元，同时领取2015年全年年终奖20000
元。计算郭某应纳税额时，因郭某1月份工资
低于3500元的费用减除标准，故在计算应纳
税所得额时，对照工资、薪金所得税率表，确定

适用税率和速算扣除数分别为10%和105元。
郭某应纳税额为：[20000元 -（3500-3000）]
x10%-105元=1845元。

扣缴义务人的法律责任
根据相关法律法规，扣缴义务人未按照

规定设置、保管代扣代缴税款账簿或者保管
代扣代缴税款记账凭证及有关资料的，税务
机关将责令其限期改正，可处 2000元以下罚
款，对情节严重的，可处 2000元以上 10000
元以下罚款。扣缴义务人未按照规定期限向
主管税务机关报送《个人所得税全员全额明
细申报表》和个人基础信息等有关情况的，税
务机关将责令限期改正，可处 2000元以上的
罚款，情节严重的可处 2000元以上 10000以
下的罚款。另外，扣缴义务人应扣未扣、应收
而不收税款的，对扣缴义务人处应扣未扣、应
收未收税款 50%以上三倍以下的罚款，并责
成其将相关税款补扣或补收。

地税部门提醒，年所得 12万元以上的纳
税义务人，在年终后 3个月内应主动到主管
税务机关办理纳税申报，否则也将受到相应
的处罚。 殷朝刚

市科技局扎实推进“两学一做”学习教育———

学到深处 做在实处
本报讯 日前，市科技局开展“你读书、我买单”

活动，列出科技、党建、廉政等方面的推荐书目供职
工遴选，由局工会出资统一购买，目前已购置图书近
200册，让职工在“两学一做”专题教育中学习有书
读、读好书。

“两学一做”学习教育，“学”是基础。为了深化
学习效果，今年，市科技局创新开设科技讲堂，授课
人员、对象、内容、时间“四不固定”，目前，已举办了
以业务知识、党风廉政、家规家风为主题的讲堂 3
期。每名局领导还结合工作分工，带领分管科室负
责人，对国家农科园建设、产业技术研究院建设、重
大科技成果转化、省级高新区建设等科技创新重大
项目工程开展重点调研，形成了一些对实际工作有
创新、有推动的调研成果。此外，充分利用网络媒体
作用，设立局“两学一做”学习教育微信群，定期上
传资料，方便交流体会。

“两学一做”学习教育，关键在“做”。市科技局在
市产业技术研究院举办高新技术企业申报、专利申
报、研究中心建设等专题业务培训班 3期，帮助企业
掌握相关政策，提升企业自主创新能力和产业核心
竞争力。同时，积极推进“3+5”科技创新体系建设，
湖西新区成功获批省级高新区；组织相关科室人员
深入企业，实行一对一精准指导，帮助企业做好项目
申报材料的辅导工作，并对拟申报项目实行责任制，
逐一过堂，及时跟踪掌握申报进展情况，目前全市共
有 5个省重大科技成果转化项目通过第一轮网评，
再创历史新高。 郭长清 周雷森

5日，卸甲镇暑期校外教育辅导站相继开班。辅
导站设有少儿美术、古筝、舞蹈，兴趣数学、魅力作
文、绿色上网、非遗传承等多门义务辅导课程，对全
镇少儿，特别是留守儿童、贫困儿童及外来务工人员
女子免费开放。 吴继原/摄
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